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1 Einschätzung Renewalkonditionen / Anbieterverhalten

� Teilnehmer

� Markttendenz hinsichtl. Kapazitäten, Prämien, Vertragslaufzeiten, Wettbewerb

2 Nachfrager/Marktverhalten

� Nachfrage nach Terror- und Political Violence-Deckungen

� Fakultative Rückversicherung, Layer zur Vermeidung von fehlenden Kapazitäten

� Maklerhonorare statt Courtagen

� Erhebung von Führungsprovisionen/Engineeringfees

� Bedeutung von Assekuradeuren, Maklerpools, Vergleichsportalen

3 Entwicklung aktueller Versicherungslösungen

� Zukunft von Makler-Facilities und F.o.S.-Policen

� Cyber-Sach/Ertragsausfall Eigenschadendeckung
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Teilnehmeranzahl Köln 107

Teilnehmeranzahl Hamburg 64

Total 171
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Durchschnittlich 2,36 Jahre 
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Entwicklung der Prämiensätze
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Entwicklung der Prämiensätze
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Eine akzeptable Kostenbelastung der beteiligten Versicherer liegt bei durchschnittlich  2,88 % = 3%
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